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評価項目 評価基準

人員体制

法令遵守等

報告書等の提出

事業計画書等に照らし、適切な職員配置となっている。
必要な資格、経験を有する人員が確保されている。
事業計画書等に照らし、計画的に研修等を実施している。

地元雇用の創出を行っている。
地元の物をPR・販売してお
り、食材についても積極的に
利用している。また「情報発
信コーナー」を設置し、観光
情報等の発信を行っている。

法令、条例等に基づき、必要な点検、報告等を行っている。
個人情報保護に関する方策を行っている。
協定書等に照らし、情報を適切に管理するなどの運用を行っている。

事故、災害などの緊急時の連絡体制が整備されている
緊急時のマニュアルを作成し、それを運用している。

事業計画書等に照らし、地域発展への取り組みを行っている。

仕様書等に照らし、適切な開館状況になっている。
事故防止及び安全確保のために必要な対策を講じている。
利用許可、案内等を迅速かつ適切に行っている。
利用者に対し、設備、備品等を適切に提供している。利用者対応

事業運営

事業計画書のサービス評価の基準となる数値目標を達成している。
※総合的な利用満足度【目標値：満足及び普通の回答率７割以上】

事業計画書等に照らし、指定管理者でモニタリングを適切に行っている。

仕様書等に照らし、適正に業務を実施している。
事業計画書等に照らし、提案した業務を適切に実施している。
事業内容が市民サービスの向上に役立っている。
事業計画書等に照らし、定期点検、清掃、警備等が計画どおり適切に行われている。
修繕を適切に行っている。
備品を適切に管理している。

職員の接遇は適切である。

豊川市ふれあい交流館
産業環境部 商工観光課

株式会社本宮
平成３０年４月１日から令和５年３月３１日
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協定書等に照らし、報告書等の提出を行っている。 ○

維持管理

モニタリング

サービス評価の基
準となる数値目標

緊急対応

地域への貢献

履
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施設管理

○

◎ 【実績94.4％】
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豊川市ふれあい交流館
産業環境部 商工観光課

株式会社本宮
平成３０年４月１日から令和５年３月３１日

※評価基準 ◎　：　協定書、仕様書等を遵守し、要求水準よりも優れている。
○　：　協定書、仕様書等を遵守し、要求水準を概ね満たしている。
△　：　協定書、仕様書等に定める要求水準を満足していない。
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仕様書等に照らし、適切に経理事務を行っている。

収支予算書等の範囲内で適切に予算を執行している。

経費の削減の成果が出ている又は経費削減に向けた努力をしている。

収支予算書等と比較して、収支状況は妥当である。収支状況

経理事務

予算執行

経費削減

次年度改善事項
への取組み

利用者満足度の総合評価では高い評価を得ておりますが、新型コロナウイルス感染症防止の観点からの意見も一部いただ
いているため、業種別ガイドライン等の遵守を行うことで、安心して施設を利用できるよう改善を行っていきます。

○

○

○

○

昨年度改善事項
への取組み

施設内の清掃の徹底を改善事項として取組みました。満足度調査の施設の清潔さへの質問に対し、「大変満足」と「満
足」と回答した方が、８０.４％となり、昨年比で６.７％上昇していることから、改善事項への取組みは効果的に行えた
と判断します。

総合評価
新型コロナウイルス感染症影響により、臨時休館や感染防止対策の実施などの緊急対応が必要でしたが、市とよく連携
し、市の方針に準じた施設管理・運営を行えたことは特に評価できます。また、利用者満足度調査においても高い評価を
得ており、利用者からの苦情等もほとんどないことかも適切な管理・運営ができていると評価します。


